



СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18 травня 2023 року

м. Старокостянтинів

№ 178/2023-р

Про затвердження заходів щодо
впорядкування та благоустрою
об'єктів культурної спадщини в
Старокостянтинівській міській територіальній
громаді, закріплення за ними шефів-підклучальників

З метою належного утримання об'єктів культурної спадщини, які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади, відповідно до підпункту 1 пункту 2 рішення виконавчого комітету міської ради від 16 березня 2023 року № 77 «Про стан збереження пам'яток історії та мистецтва, які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади, закріплення шефів-підклучальників», керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Затвердити заходи щодо впорядкування та благоустрою об'єктів культурної спадщини в Старокостянтинівській міській територіальній громаді, закріплення за ними шефів-підклучальників (додаються).

2. Шефам-підклучальникам, закріпленим за об'єктами культурної спадщини в Старокостянтинівській міській територіальній громаді, проінформувати управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради про виконання заходів щодо впорядкування та благоустрою об'єктів культурної спадщини до 09 жовтня 2023 року.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради Володимира БОГАЧУКА.

Міський голова

підпис

Микола МЕЛЬНИЧУК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження міського голови

18 травня 2023 року № 178/2023-р

Заходи щодо впорядкування та благоустрою об'єктів культурної спадщини
в Старокостянтинівській міській територіальній громаді, закріплення за ними шефів-піклувальників

№ з/п	Назва об'єкта, місцезнаходження	Види робіт	Закріплені шефи-піклувальники
1	2	3	4
1	Пам'ятний знак на честь воїнів-земляків (охор. № 1171) по вул. Ізяславській в м. Старокостянтинів	Ремонт бордюру центральної клумби та стели з прізвищами загиблих воїнів, прибирання прилеглої території	Комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
		Догляд за квітниками	Старокостянтинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 3 Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області
2	Братська могила радянських воїнів (охор. № 1124) по вул. Миру в м. Старокостянтинів	Очищення наземних плит від бур'янів, підрізання кущів, прибирання прилеглої території	Комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
		Догляд за квітником	Старокостянтинівський лицей Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області імені Михайла Семеновича Рудяка
3	Пам'ятний знак льотчикам (охор. № 1997) по вул. Миру в м. Старокостянтинів	Закріплення плити з тильної сторони пам'ятного знака, очищення наземних плит від бур'янів, прибирання прилеглої території	Комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
		Фарбування літака, догляд за квітниками	42 гарнізонний будинок офіцерів

1	2	3	4
4	Пам'ятник жертвам Голодомору та політичних репресій по вул. Острозького в м. Старокостянтинів	Ремонт ділянок бордюру (по периметру), ремонт верхньої кутової частини постаменту (з правої тильної сторони пам'ятника); побілка постаменту, підрізання кущів та газонів Очищення бруківки від бур'янів, догляд за квітниками	Комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради Управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради
5	Пам'ятник Т. Г. Шевченку по вул. Франка в м. Старокостянтинів	Підняття рівня землі навколо основи постаменту (під верхній пояс), оновлення трав'яного покриву, прибирання прилеглої території	Комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
6	Братська могила радянських воїнів (охор. № 1119) по пров. Кривоноса в м. Старокостянтинів	Побілка постаменту, бордюрів та дерев, скошування трави та бур'янів, ремонт лавки Прибирання прилеглої території Догляд за квітником	Комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради Гаражний кооператив «Авіатор» Старокостянтинівський навчально-виховний комплекс «Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області імені Героя України Сергія Михайловича Бондарчука
7	Самохідна артилерійська установка по вул. Грушевського в	Штукатурення постаменту (права сторона), очищення наземних плит від бур'янів	Комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради

1	2	3	4
	м. Старокостянтинів	Догляд за квітниками	Старокостянтинівська загальноосвітня школа I-III ступенів № 8 Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області
8	Братська могила жертв фашизму мирного населення і партизан (охор № 1175) по вул. Гончара в м. Старокостянтинів	Фарбування постаменту та плити з прізвищами загиблих воїнів; побілка бордюрів, огорожі, дерев; очищення бруківки від бур'янів, скошування трави та бур'янів	Комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
		Прибирання прилеглої території, догляд за квітниками	Залізнична станція Старокостянтинів – 2
9	Меморіальний комплекс: Братська могила радянських воїнів (охор. № 1126), Пам'ятний знак воїнам-афганцям, Пам'ятний знак ліквідаторам аварії на ЧАЕС, Панно «Вічно в пам'яті нашій» по вул. Острозького в м. Старокостянтинів	Закріплення плитки на стелі (права сторона), де розміщені таблички з прізвищами загиблих воїнів; фарбування табличок з прізвищами загиблих воїнів, прибирання прилеглої території, оновлення 2 таблиць з написами на панно	Комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
		Догляд за квітниками	Старокостянтинівська загальноосвітня школа I-III ступенів № 1 Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області
10	Пам'ятний знак воїнам-визволителям по вул. Замковій в м. Старокостянтинів	Догляд за квітником, обкошування прилеглої території, очищення наземних плит від бур'янів	Комунальний заклад культури «Історико-культурний центр-музей «Старий Костянтинів» Старокостянтинівської міської ради
		Фарбування постаменту та	Комунальне підприємство «Ремонтно-будівне

1	2	3	4
		пам'ятного знака, побілка бордюрів	шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
11	Братська могила радянських воїнів (охор. № 1120) по пров. Гольдфадена в м. Старокостянтинів	Побілка пам'ятника, стели та бордюрів; очищення наземних плит від бур'янів Впорядкування квітника, прибирання прилеглої території	Комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради ТОВ «Старокостянтинівцукор»
12	Братська могила жертв нацизму (охор. № 2137) по вул. Кобеева в м. Старокостянтинів	Фарбування огорожі та постаменту пам'ятного знака, прибирання внутрішньої ділянки території (захоронення) від опалого гілля дерев	Комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
13	Пам'ятний знак жертвам фашизму в Поповецькому лісі (східна сторона)	Догляд за квітником	Філія «Старокостянтинівське лісове господарство»
14	Пам'ятний знак князю Острозькому (ротонда-альтанка з погруддям В. К. Острозького) по вул. Грушевського в м. Старокостянтинів	Закріплення погруддя та нижньої основи пам'ятного знака князю Острозькому, вирівнювання покриття біля постаменту пам'ятника, побілка та фарбування зовнішніх стін ротонди-альтанки, поновлення написів на внутрішніх стінах ротонди-альтанки, підрізання кущів навколо ротонди-альтанки, догляд за квітниками, прибирання прилеглої території	Комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради

1	2	3	4
15	Кіркут (єврейське кладовище) по вул. Зарічній в м. Старокостянтинів	Скошування трави та бур'янів; очищення території від самосійної порослі	Комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
16	Пам'ятний знак 47 старшинам війська УНР по вул. захисників України в м. Старокостянтинів	Прибирання прилеглої території (при потребі)	Комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
17	Пам'ятний знак воїнам-односельцям по вул. Центральній в с. Баглаї	Поточний ремонт постаменту пам'ятника, оновлення плити з написами прізвищ воїнів-односельців; фарбування лавок, воріт та пам'ятного знака; побілка бордюрів, огорожі та дерев; прибирання прилеглої території	Баглаївський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
18	Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор. № 1142) по вул. Миру в с. Ємці	Поточний ремонт постаменту пам'ятника; оновлення плити з написами прізвищ воїнів-односельців; фарбування лавок та пам'ятника, побілка бордюрів та огорожі, прибирання прилеглої території	Баглаївський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
19	Могила військовополоненого на кладовищі в с. Ємці	Фарбування пам'ятника, прибирання прилеглої території	Баглаївський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
20	Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор. № 1179) по вул. Дружби в с. Загірне	Поточний ремонт постаменту пам'ятника, реставрація плити з написами прізвищ воїнів-односельців,	Баглаївський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської

1	2	3	4
		фарбування лавок та пам'ятника, побілка бордюрів та огорожі; прибирання прилеглої території	міської ради
21	Пам'ятний знак на честь воїнів односельців (охор. № 1152) по вул. Гринчуків в с. Лажева	Поточний ремонт постаменту пам'ятника, оновлення плити з написами прізвищ воїнів-односельців, фарбування лавок та пам'ятника, побілка бордюрів та огорожі, прибирання прилеглої території	Баглаївський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
22	Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор. № 1107) по вул. Богдана Хмельницького в с. Бутівці	Штукатурення, фарбування та побілка, обкошування прилеглої території при потребі	Березненський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
23	Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор. № 2053) по вул. Молодіжній с. Березне	Штукатурення нижньої тильної частини постаменту, фарбування пам'ятного знака, загортання та вивезення листя, часткова заміна огорожі та стовпчиків, очищення бруківки від бур'янів, побілка, обкошування прилеглих територій від трави при потребі	Березненський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
24	Братська могила радянських воїнів на кладовищі в с. Березне	Вирівнювання та встановлення на попереднє місце надгробної плити, штукатурення бічних сторін, фарбування	Березненський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської

1	2	3	4
		огорожі, загортання та вивезення листя, скошування трави	міської ради
25	Могила партизанки Я. І. Молчанової на кладовищі в с. Березне	Фарбування огорожі	Березненський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
26	Братська могила радянських воїнів на кладовищі в с. Нападівка	Вирубубання самосіву кущів, фарбування огорожі, скошування трави	Березненський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
27	Братська могила партизан на кладовищі в с. Лисинці	Заміна стовпчиків, фарбування огорожі, загортання та вивезення листя, вирубування самосіву кущів	Березненський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
28	Братська могила воїнів на кладовищі в с. Лисинці	Заміна стовпчиків, фарбування огорожі, загортання та вивезення листя, вирубування самосіву кущів	Березненський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
29	Братська могила радянських воїнів на кладовищі в с. Першотравневе	Поточний ремонт постаменту, ремонт та фарбування огорожі, загортання та вивезення листя, скошування трави	Березненський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
30	Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор. № 1131) по вул. Вишнева в с. Великі Мацевичі	Поточний ремонт, прибирання прилеглої території від сміття, фарбування та побілка постаменту, ремонт бордюрів та огорожі, обкошування прилеглої	Великомацевичський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради

1	2	3	4
		території від трави, прибирання території від сміття	
		Облаштування, впорядкування та догляд за квітниками; очищення бруківок та наземних плит від бур'янів	Великомацевицький навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад»
31	Пам'ятний знак жертвам Голодомору на кладовищі в с. Великі Мацевичі	Обкошування прилеглих територій від трави, прибирання прилеглої території від сміття; облаштування, впорядкування та догляд за квітниками	Великомацевицький старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
32	Могила радянського воїна на кладовищі в с. Раштівка	Обкошування прилеглої території від трави, прибирання прилеглої території від сміття; облаштування, впорядкування та догляд за квітниками	Великомацевицький старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
33	Пам'ятний знак жертвам Голодомору на кладовищі в с. Раштівка	Обкошування прилеглої території від трави, прибирання прилеглої території від сміття; облаштування, впорядкування та догляд за квітниками	Великомацевицький старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
34	Могила загиблого солдату на кладовищі в с. Круча	Обкошування прилеглої території від трави, прибирання прилеглої території від сміття; облаштування, впорядкування та догляд за квітниками; фарбування, побілка постаменту	Великомацевицький старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради

1	2	3	4
35	Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор. № 1130) по вул. Пригонова в с. Великий Чернятин	Фарбування огорожі, поточний ремонт (включно з фарбуванням), прибирання прилеглих територій від сміття, обкошування прилеглих територій від трави Впорядкування та догляд за квітниками	Великочернятинський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради Великочернятинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Старокостянтинівської міської ради
36	Братська могила радянських воїнів (охор. № 1109) по вул. Пригонова в с. Великий Чернятин	Поточний ремонт пам'ятного знака та плити (включно з шпаклюванням та фарбуванням), фарбування огорожі, прибирання прилеглої території від сміття, обкошування прилеглої території від трави, побілка бордюрів Впорядкування та догляд за квітниками	Великочернятинський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради Великочернятинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Старокостянтинівської міської ради
37	Могила радянського воїна на кладовищі в с. Великий Чернятин	Обкошування прилеглої території від трави; поточний ремонт та фарбування; прибирання прилеглої території від сміття	Великочернятинський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
38	Могила радянського воїна на кладовищі в с. Великий Чернятин	Обкошування прилеглої території від трави; поточний ремонт та фарбування; прибирання прилеглої території від сміття	Великочернятинський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради

Продовження додатка

1	2	3	4
39	Могила радянського воїна на кладовищі в с. Великий Чернятин	Обкошування прилеглої території від трави; поточний ремонт та фарбування; прибирання прилеглої території від сміття	Великочернятинський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
40	Могила радянського воїна на кладовищі в с. Великий Чернятин	Обкошування прилеглої території від трави; поточний ремонт та фарбування; прибирання прилеглої території від сміття	Великочернятинський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
41	Могила радянського воїна на кладовищі в с. Великий Чернятин	Обкошування прилеглої території від трави; поточний ремонт та фарбування; прибирання прилеглої території від сміття	Великочернятинський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
42	Пам'ятник жертвам Голодомору по вул. Кооперативна в с. Малий Чернятин	Поточний ремонт пам'ятника та постаменту (включно з шпаклюванням та фарбуванням), ремонт та побілка огорожі, прибирання прилеглої території від сміття, обкошування прилеглої території від трави, побілка бордюрів	Великочернятинський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
		Впорядкування та догляд за квітниками	Малочернятинська загальноосвітня школа I-III ступенів Старокостянтинівської міської ради
43	Братська могила радянських воїнів (охор. № 1110) по вул. Центральна в	Фарбування пам'ятного знака та надмогильної плити, очищення наземної плитки, впорядкування та	Вербородинський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської

1	2	3	4
	с. Вербородинці	насаджування квітів у квітниках, обкошування трави	міської ради
44	Пам'ятний хрест жертвам Голодомору по вул. Центральна в с. Вербородинці	Фарбування; обкошування трави	Вербородинський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
45	Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор. № 1135) по вул. Перемоги в с. Гнатки	Зняття аварійних плит, що входять у комплекс до пам'ятного знака; шпаклювання та фарбування пам'ятного знака, побілка дерев, очищення території від сухої трави та листя, очищення наземної плитки, обкошування прилеглої території, фарбування огорожі водоемульсійною фарбою	Вербородинський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
46	Пам'ятний знак жертвам Голодомору на кладовищі в с. Гнатки	Обкошування трави	Вербородинський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
47	Меморіальний комплекс: Братська могила радянських воїнів, Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор. № 1111) по вул. Газопровідній в с. Веснянка	Обкошування прилеглої території та прибирання її від сміття та сухого листя	Веснянський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради

1	2	3	4
		Очищення бруківки, догляд за квітником	Веснянська загальноосвітня школа I-III ступенів Старокостянтинівської міської ради
48	Пам'ятник жертвам Голодомору на кладовищі в с. Веснянка	Очищення бруківки, обкошування прилеглої території, прибирання її від сміття	Веснянський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
49	Меморіальний комплекс: Могила радянського воїна, Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор. № 1998) по вул. Центральній в с. Волиця-Керекешина	Поточний ремонт, очищення бруківок та наземних плит від бур'янів, обкошування прилеглої території від трави та прибирання її від сміття, обкошування; впорядкування та догляд за квітниками, фарбування та побілка постаменту, фарбування огорожі, побілка бордюру, заміна тротуарної плитки біля пам'ятника	Волице-Керекешинський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
50	Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор. № 1134) по вул. Незалежності в с. Воронківці	Побілка дерев, фарбування водоемульсійною фарбою пам'ятного знака, ремонт лавки	Воронковецький старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
		Очищення бруківки від трави та бур'янів	Воронковецька загальноосвітня школа I-III ступенів Старокостянтинівської міської ради
51	Пам'ятний знак жертвам Голодомору на кладовищі в с. Воронківці	Перекладання гранітної плитки, яка відстала по периметру постаменту; вирівнювання бруківки, яка просіла біля	Воронковецький старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств

1	2	3	4
		пам'ятного знака	Старокостянтинівської міської ради
52	Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор. № 1137) по вул. Калиновій в с. Григорівка	Обкошування прилеглої території від трави, прибирання її від сміття; облаштування, впорядкування та догляд за квітниками; фарбування обеліска, ремонт меморіальної дошки	Григорівський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
		Очищення бруківки та наземних плит від бур'янів	Григорівська загальноосвітня школа I-III ступенів Старокостянтинівської міської ради
53	Братська могила радянських воїнів (охор. № 1112) по вул. Миру в с. Григорівка	Ремонт і фарбування паркану вздовж алеї до братської могили; побілка постаменту та бордюрів; обкошування прилеглої території від трави; прибирання її від сміття	Григорівський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
		Очищення бруківки та наземних плит від бур'янів, облаштування, впорядкування та догляд за квітниками	Григорівська загальноосвітня школа I-III ступенів Старокостянтинівської міської ради
54	Братська могила радянських воїнів на кладовищі в с. Григорівка	Фарбування пам'ятного знака братської могили та огорожі, обкошування прилеглої території від трави та прибирання її від сміття	Григорівський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради

Продовження додатка

1	2	3	4
55	Пам'ятний знак жертвам Голодомору на кладовищі в с. Григорівка	Фарбування пам'ятного знака, обкошування прилеглої території від трави та прибирання її від сміття	Григорівський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
56	Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор. № 2000) по вул. Зеленецькій у с. Зеленці	Фарбування пам'ятного знака та огорожі, очищення бруківки від трави на площадці біля пам'ятного знака	Губчанський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
57	Пам'ятний знак полякам (битва під Зеленцями 1792 року) по вул. Лісовій в с. Зеленці	Очищення від трави бруківки на площадці перед пам'ятним знаком, побілка основи пам'ятного знака	Губчанський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
58	Могила воїна Червоної Армії на кладовищі в с. Губча	Впорядкування прилеглої території	Губчанський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
59	Пам'ятний знак воїнам-односельцям по вул. Приймацькій в с. Губча	Фарбування пам'ятного знака, впорядкування прилеглої території (очищення від самосійної порослі, планування земельної поверхні, висадка зелених насаджень)	Губчанський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
60	Пам'ятний знак жертвам Голодомору по вул. Садовій в с. Губча	Завершити ремонт основи пам'ятного знака, фарбування огорожі, очищення бруківки від трави	Губчанський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради

1	2	3	4
61	Пам'ятний знак періоду I Світової війни на кладовищі в с. Губча	Впорядкування прилеглої території	Губчанський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
62	Пам'ятний знак воїнам-односельцям, жертвам Голодомору і репресій на кладовищі в с. Партинці	Впорядкування прилеглої території	Губчанський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
63	Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор. № 1154) по вул. Центральній в с. Малашівка	Поточний ремонт, фарбування написів, відновлення літер в написах; ремонт наземних плит, бетонних бордюрів та огорожі; фарбування огорожі, побілка бордюрів, очищення території від бур'янів, обкошування прилеглої території, прибирання від сміття; облаштування, впорядкування та догляд за квітником	Іршиківський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
64	Могила радянського воїна М. С. Козлюка на кладовищі в с. Малишівка	Обкошування прилеглої території та прибирання її від сміття; облаштування, впорядкування та догляд за квітником; фарбування пам'ятника	Іршиківський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
65	Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор.	Поточний ремонт, фарбування пам'ятного знака (скульптура	Іршиківський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове

1	2	3	4
	№ 1145) по вул. Центральній в с. Іршики	воїна), фарбування огорожі та написів, обкошування прилеглої території та прибирання її від сміття Очищення бетонних наземних плит; облаштування, впорядкування та догляд за квітником	підприємство» Старокостянтинівської міської ради Іршиківський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Старокостянтинівської міської ради
66	Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор. № 1172) по вул. Польовій в с. Хижники	Поточний ремонт, очищення бетонних наземних плит, ремонт та побілка бордюру, обкошування прилеглої території та прибирання її від сміття	Іршиківський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
67	Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор. № 1174) по вул. Центральній в с. Яремичі	Поточний ремонт, фарбування огорожі, ремонт бетонного бордюру та наземних плит, очищення наземних плит, побілка бордюру, обкошування прилеглої території та прибирання її від сміття, облаштування, впорядкування та догляд за квітником	Іршиківський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
68	Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор. № 1148) по вул. Центральній в с. Капустин	Фарбування паркану, побілка дерев та бордюрів	Капустинський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради

Продовження додатка

1	2	3	4
69	Могила радянського воїна на кладовищі в с. Красносілка	Поточний ремонт, очищення наземних плит від бур'янів, обкошування прилеглих територій від трави, прибирання прилеглої території від сміття	Красносільський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
70	Пам'ятний знак жертвам Голодомору на кладовищі в с. Красносілка	Виготовлення та встановлення хреста, прибирання прилеглої території	Красносільський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
71	Братська могила воїнів Другої світової війни на кладовищі в с. Красносілка	Поточний ремонт надгробка та огорожі, очищення від бур'янів, обкошування від трави, прибирання прилеглої території	Красносільський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
72	Пам'ятний знак жертвам Голодомору на кладовищі в с. Немирівка	Фарбування пам'ятного знака, прибирання прилеглої території	Красносільський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
73	Меморіальний комплекс: Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців, Могила радянського воїна (охор. № 1138) по вул. Центральній в с. Громівка	Проведення благоустрою території та фарбування огорожі	Огіївський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
74	Братська могила радянських воїнів на кладовищі в	Побілка відмостки, благоустрій території, поточний ремонт	Огіївський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних

1	2	3	4
	с. Громівка	пам'ятної стели	підприємств Старокостянтинівської міської ради
75	Меморіальний комплекс: Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців, Могила радянського воїна (охор. № 1159) по вул. Центральній в с. Огіївці	Фарбування пам'ятника, приклеювання плитки на постаменті, побілка дерев'яної огорожі біля пам'ятника	Огіївський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
76	Братська могила радянських воїнів на кладовищі в с. Писарівка	Благоустрій території, побілка відмостки могили	Огіївський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
77	Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор. № 1136) по вул. Шевченка в с. Грибенинка	Фарбування огорожі та пам'ятника, висадка зелених насаджень та квітів	Пашковецький старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
78	Пам'ятний знак на честь радянських воїнів, які тримали оборону села (охор. № 2067), через 1,5 км від с. Пашківці по дорозі в сторону с. Великий Чернятин	Побілка та фарбування пам'ятника, висадка зелених насаджень та квітів	Пашковецький старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
79	Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор. № 1160) по вул. Центральній с. Пашківці	Висадка зелених насаджень та квітів	Пашковецький навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області

Продовження додатка

1	2	3	4
80	Пам'ятний знак жертвам Голодомору, Героям Небесної Сотні, Героям АТО, Героям України по вул. Центральній в с. Пашківці	Висадка зелених насаджень та квітів	Пашковецький навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області
81	Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор. № 1162) по вул. Острозького в с. Попівці	Фарбування огорожі та пам'ятного знака, висадка зелених насаджень та квітів	Пашковецький старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
82	Пам'ятний знак героям Другої світової війни по вул. Миру в с. Попівці	Фарбування огорожі та пам'ятного знака, висадка зелених насаджень та квітів	Пашковецький старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
83	Могила загиблих воїнів на кладовищі в с. Попівці	Прибирання прилеглої території (при потребі)	Пашковецький старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
84	Братська могила жертв фашизму (охор. № 1108) на кладовищі в с. Андронівка	Поточний ремонт, обкошування та прибирання прилеглої території	Пеньківський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
85	Могила радянського воїна на кладовищі в с. Андронівка	Обкошування та прибирання прилеглої території	Пеньківський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
86	Братська могила воїнів Червоної Армії на кладовищі в с. Бовкуни	Обкошування та прибирання прилеглої території	Пеньківський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради

1	2	3	4
87	Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор. № 1141) по вул. Хмельницького в с. Драчі	Поточний ремонт, обкошування та прибирання прилеглої території	Пеньківський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
88	Братська могила воїнів Червоної Армії на кладовищі в с. Драчі	Обкошування та прибирання прилеглої території	Пеньківський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
89	Братська могила радянських воїнів на кладовищі в с. Драчі	Обкошування та прибирання прилеглих територій	Пеньківський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
90	Пам'ятний знак Б. Хмельницькому по вул. Хмельницького в с. Драчі	Побілка, обкошування та прибирання прилеглих територій	Пеньківський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
91	Могила військовополоненого на кладовищі в с. Криниця	Обкошування та прибирання прилеглих територій	Пеньківський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
92	Пам'ятний знак жертвам Голодомору на кладовищі в с. Пеньки	Фарбування, обкошування та прибирання прилеглих територій	Пеньківський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
93	Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор. № 1161) по вул. Шевченка в с. Пеньки	Поточний ремонт	Пеньківський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
		Очищення бруку	Пеньківський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Старокостянтинівської міської ради

1	2	3	4
94	Могила невідомому солдату на кладовищі в с. Пеньки	Обкошування та прибирання прилеглої території	Пеньківський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
95	Братська могила радянських воїнів (охор. № 1113) по вул. Петра Сагайдачного в с. Демківці	Побілка пам'ятника, ремонт паркану навколо пам'ятника	Радковецький старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
96	Пам'ятний знак воїнам-односельцям по вул. Незалежності в с. Хутори	Фарбування та побілка постаменту	Радковецький старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
97	Братська могила радянських воїнів на кладовищі в с. Жабче	Прибирання прилеглої території (при потребі)	Радковецький старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
98	Пам'ятний знак воїнам-односельцям по вул. Шкільній в с. Жабче	Прибирання прилеглої території (при потребі)	Радковецький старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
99	Пам'ятний знак жертвам Голодомору і воїнам-односельцям по вул. Барвінкова в с. Радківці	Поточний ремонт основи пам'ятника (штукатурка)	Радковецький старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
100	Пам'ятний знак загиблим військовим медсестрам в Радковецькому лісі	Заміна пам'ятного знака	Радковецький старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
101	Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор. № 1164)	Штукатурка та фарбування постаменту	Решнівецький старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство»

1	2	3	4
	по вул. Фесуна в с. Решнівка		Старокостянтинівської міської ради
102	Братська могила радянських воїнів (охор. № 1116) по вул. Фесуна в с. Решнівка	Ремонт сходів до братської могили, побілка огорожі	Решнівецький старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
103	Братська могила жертв фашизму (охор. № 1774), біля с. Росолівці, 300 м на схід від с. Манівці	Обкошування прилеглої території від трави	Росолівецький старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
104	Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор. № 1804) по вул. Центральній в с. Росолівці	Поточний ремонт, обкошування від трави та прибирання прилеглої території від сміття, фарбування пам'ятного знака, побілка постаментів, бордюрів та огорож Очищення бруківки та наземних плит від бур'янів, облаштування, впорядкування та догляд за квітниками	Росолівецький старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради Росолівецький ліцей Старокостянтинівської міської ради
105	Братська могила радянських воїнів на кладовищі в с. Росолівці	Зняття застарілої облущеної фарби, шпаклювання тріщин, поточний ремонт постаменту, фарбування	Росолівецький старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради

Продовження додатка

1	2	3	4
106	Пам'ятний знак жертвам Голодомору та політичних репресій по вул. Центральній в с. Росолівці	Поточне утримання	Росолівецький старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
107	Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор. № 1165) по вул. Сапуна в с. Самчики	Фарбування стели, ремонт огорожі	Самчиківський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
108	Братська могила радянських воїнів (охор. № 1117) по вул. Самчики в с. Самчики	Фарбування огорожі, встановлення нової стели	Самчиківський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської
109	Пам'ятний знак воїну О. М. Фурману, який загинув в Афганістані, по вул. Фурмана в с. Самчики	Прибирання прилеглої території (при потребі)	Самчиківський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
110	Могила сім'ї партизана І. Я. Костюка на кладовищі в с. Дубина	Часткове перекладання плитки	Стецьківський старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
111	Пам'ятний знак на честь воїнів-односельців (охор. № 1999) по вул. Центральній в с. Стецьки	Проведення відновлювальних робіт на стелі пам'ятного знака, відновлення відмостки навколо пам'ятника, побілка і фарбування	Стецьківський старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
		Догляд за квітниками	Стецьківський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів –

Продовження додатка

1	2	3	4
			дошкільний навчальний заклад» Старокостянтинівської міської ради
112	Братська могила радянських воїнів на кладовищі в с. Сахнівці	Фарбування	Сахновецький старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
113	Могила військової медсестри М. О. Розумної на кладовищі в с. Сахнівці	Фарбування	Сахновецький старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
114	Пам'ятник загиблим воїнам-односельцям по вул. Молодіжній в с. Сахнівці	Фарбування	Сахновецький старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради
		Догляд за квітниками, очищення наземних плит від бур'янів	Сахновецька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Старокостянтинівської міської ради
115	Пам'ятний знак жертвам Голодомору на кладовищі в с. Сахнівці	Благоустрій території	Сахновецький старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради
116	Меморіальний комплекс: Пам'ятний знак на честь воїнів-земляків, Братська могила радянських воїнів по вул. Шевченка в с. Киселі	Фарбування, благоустрій території (прибирання гілок тощо)	Сахновецький старостат, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради

Продовження додатка

1	2	3	4
117	Могила радянського воїна на кладовищі в с. Киселі	Фарбування та благоустрій території	Сахновецький старостат, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради

Керуючий справами
виконавчого комітету
Старокостянтинівської міської ради

підпис

Наталія ШАБЕЛЬНИК